

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XIX

Núm. 5.983

Segunda Época

Martes 11 de Enero de 1927

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

HOJA DFL DIA

LA VIDA DE FAMILIA

Varias veces lo hemos dicho: todo consiste en la acusación contra la vida de familia.

La familia se fundamenta en el matrimonio, en el amor, a los hijos y en el hogar; y contra esas columnas de la vida familiar van dirigidos, principalmente, los ídolos de la vida moderna, que parecen olvidarse a la verdad, con pensamiento suicida, de que no es posible que la sociedad sea un conglomerado de individuos sino de familias.

Contra el matrimonio se labora ardiamente de diversas maneras: combaténdolo desde la prensa periodística, desde el mío y desde el libro, por el fracaso de su individualidad, que es la única moral que puebla hacerse invulnerable; poniéndole en ridiculo en el teatro y en toda clase de literaturas, y dificultando su existencia con la prosaidez de los placeres y las satisfacciones de la vida económica contemporánea.

El amor libre—de alguna manera habrá que llamarlo—no solo se ofrece en todas partes, sino que en vez de ser rechazado por la sociedad, obtiene de la misma una tolerancia que traspasa los límites del disimulo para adentrarse en los de la complacencia y el bienestar.

Las consecuencias de todo este continuado combate no pueden ser más visibles ni más desastrosas. El matrimonio perdadero, la compensación del hombre y de la mujer que funde en unión sus vidas y sus espíritus, apenas existe. El divorcio de los matrimonios, en la mayor parte de los casos, es evidente y positivo; sin contar los estrados del tribunal ni acogerse a los preceptos de la ley, se manifiesta claramente en todos los actos de la vida de los casados. El hombre tiene sus amigos, completamente distintos de los del otro conyuge, y, penas si el uno y el otro se ven a la hora de comer y a la de acostarse, pues aun para estas cosas tienen muchas veces distintas horas.

De esa manera, y faltando el contacto y la comunión de vidas, falta también la de afectos, y las dissensiones conjugales son tan frecuentes, tan ruidosas y tan visibles, que verdaderamente apena el ánimo ver nutrita diariamente la crónica de sucesos de los periódicos con la relación de escaramuzas y escarceos de esta clase de dissensiones.

No es necesario añadir que esta falta de comprensión de los esposos, revelada manifestamente ante la sociedad, y más claramente y en primer lugar ante los hijos que son los primeros en observarla y en sufrir sus efectos, se basa y se soporta por sí sola, para quebrar las lúas de unión y de afecto entre los padres y los hijos, a los que también se acaba de proscibir y alejar de la familia por medio de los espectáculos y de los deportes, que les hacen aborrecer los lazos, ya bastante flojos por las causas anteriores, de la deshonra paterna.

Mas por si todo esto fuera poco, se quiere arrastrar a todos, a los esposos, a los padres y a los hijos en la vida contemporánea fuera del hogar. La vida de casino va lentamente substituyendo a la vida de familia.

Las comodidades y el confort que el padre, la madre y el hijo, no pueden encontrar muchas veces en el hogar, se los proporcionan abudantemente, y hasta económicamente, en el casino. Allí los buenos libros, allí las hermosas revistas, las cómodas butacas, las multitudinarias alfombras, los numerosos y serviciales camareros, los cócteles, las comodidades de toda clase superiores en ocasionales o las de la propia posición.

Quién permanece en el hogar y quien hace vida en el hogar, si la vida de camino es mucho más cómoda, más fácil y más atractiva?

Eso se ve, si no volvemos rápidamente por los fueros del hogar y de la familia.

Todo lo que por estos últimos se hace, se hace por el orden y la sociedad. Muchas veces el Estado ayuda con sus subvenciones a la existencia de los casinos y de los circuitos más brillantes. Mucho más práctico le sería ayudar a la existencia de los hogares.

PERNANDO

El problema uvero

Más sobre la "mosca mediterránea"

Hace tiempo veníamos diciendo que los norteamericanos, no contentos con haber conseguido cerrar las puertas de sus mercados a las frutas españolas, trataban ahora de desacreditarlas en los demás países del nuevo Contin-

nente, a pretexto de la existencia en ellas de la «mosca mediterránea», pero en el fondo por la competencia que hacen a las de California.

Así lograron desplazarlos de las repúblicas sudamericanas y últimamente intentan hacer lo propio del Canadá.

Véase lo que a este respecto dice una respectable Casa frutera de Liverpool, en circular dirigida a todos los corredores de frutas de Inglaterra y Canadá:

«Ha llegado a nuestro conocimiento que la The Maritime Fruit Jobbers Association ha solicitado ya a intentar solicitar del Gobierno del Canadá que establezca un embargo o prohibición a la importación de las uvas españolas. La razón alegada no es otra que la condición algo defectuosa de algunos lotes de uva que se mandara este año al Canadá, bien directamente, bien por vía Liverpool; llegando la The Maritime Fruit Jobbers Association a la conclusión de que el mal estado de la fruta ha sido debido a la acción de la «mosca mediterránea».

«Es un hecho extraordinario—añade—que la cosecha de uva española, estimada en unos 750.000 a 2.500.000 barriles, que ha tenido que ser vendida en el Reino Unido, Alemania y otros países del continente desde que fué establecida la prohibición de entrar en los Estados Unidos, y no obstante haber sido además la de este año la más defectuosa que se registra en la historia del Comercio, la epidemia de «mosca mediterránea» no se haya dejado sentir todavía en Europa».

«Hemos estudiado el asunto con personas experimentadas, importadores, muchos de los cuales viven en Liverpool y nos dicen que la causa del defecto de la cosecha de este año fue la persistencia del tiempo húmedo en España, ya realmente en toda Europa durante la época del desarrollo de la uva, lo que trajo como consecuencia un empapamiento del pedunculo, que, mastardo, afectó a la calidad de conserva de parte del fruto. Este defecto no era aparente, sin embargo, en uvas procedentes de Vitoria, Pechina, Padiel y unas o dos partes más, y los compradores cuidadosos limitaron sus operaciones a la fruta de estos parajes bien conocidos, productores, además, de racimos y granos grandes».

«La conducta de la The Maritime Fruit Jobbers Association, aparece claramente inclinada a favor de los intereses de los productores californianos para cierta parte del año, si bien puede considerarse contraria a los intereses de la propia sociedad cuando por no concurrir la uva EMPERADOR a los mercados no existiera otra fruta que pudiera substituir en el comercio de invierno».

«Para ayer estaba señalada la segunda subasta del arbitrio sobre la caña. Quedó desierto la subasta por falta de licitadores.

«Ayer mañana se reunió la Comisión de Carruajes, concediendo varios números en las partidas de coches y automóviles. Hoy se reunirá la de Ornato, para determinar los sitios en que han de colocarse los árboles y plantas que se van a adquirir.

«El alcalde ha recibido carta de la Casa Matzger que asegura la dotación de líquido esterilizante en bombonas de acero para la purificación permanente de las aguas destinadas al abastecimiento público. Solicita claros datos que se remitirán a la mayor brevedad, para organizar el suministro.

«Esperamos, por lo tanto, que tales tomadas en consideración los hechos expuestos y procurará interesar al Gobierno en este asunto para bien de sus intereses».

Dábamos a saber constar que la The Maritime Fruit Jobbers Association no es una entidad californiana de importancia en el mundo de los negocios, sino más bien, —como afirman los autores de la circular traducida,— «un corillo de vendedores al por menor que existe en Halifax, Nova Scotia, incapaces de distinguir entre una uva buena y otra defectuosa, y cuya intención es cortar el cuello, o hacer que se lo corte aquél Gobierno, por miedo a realizar ellos la operación».

De todos modos, conviene que los productores almerienses se den cuenta de la gravedad de las circunstancias y pongan de su parte cuanto puedan para que desaparezca la «mosca» no sea motivo de desprecio para el fruto, ni sirva de pretexto para que nos vayan lanzando de los pocos mercados que nos quedan.

ALFA

Del 1926 y agregados

El 1 de febrero será la concentración de cuotas

El «Díario Oficial» de Guerra publica una circular de la que ya hemos anticipado noticieros telegráficos, diciéndole que el 1 de febrero próximo se incorporen a los Cuerpos sin previa presentación en caja, los reclutas de cuota pertenecientes al reemplazo de 1926 o agregados al mismo de 1925, así como los procedentes de los de 1924 y anteriores, acogidos al capítulo XX de la ley de 1912, que por el número del sorteo les correspondió formar parte del cupo de filas, cualquier que sea la fecha de su nacimiento.

Los jefes de las cajas de reclutas comunicarán a los interesados, por conducto de los alcaldes, la orden de incorporación, haciendo constar el día que deben presentarse en el Cuerpo a que están destinados y la población donde residía la plaza Mayor, siendo de cuenta de los interesados los gastos de transporte que su presentación en su origen. Si existieran reclutas que no están destinadas a Cuerpo, por no haberlo solicitado o por estar pendiente de resolución el destino solicitado, lo pondrán en conocimiento del capi-

tán general de la región, a fin de que por esa autoridad se les dé el destino que proceda.

Los reclutas deberán presentarse en los Cuerpos con las prendas de uniforme previstas por real orden circular de 22 de septiembre último.

Al presentarse los reclutas en los Cuerpos donde hayan de recibir instrucción militar, sufrirán el examen reglamentario.

CRÓNICA LOCAL

Los dos últimos días

Brilló el sol en las alturas radiosas y seplendido, y esta bondad del tiempo permitió el domingo que la procesión de nuestra venerada Patrona revisiera el máximo esplendor, y aseguró al lunes—aunque no es de los días más animados—un poco de bullicio también en nuestras calles.

Se inició la marcha a Madrid de los comisionados que van a gestionar del Gobierno las mejoras de que está necesitada la región. Con ellos va el anhelo de Almería de que el éxito corone sus esfuerzos.

Reunida en el Gobierno la Junta provincial de Sanidad, completando las novedades de la jornada oficial, una subasta en el Ayuntamiento, negativa por el clero.

La vida marítima no se apartó del tráfico acostumbrado, ni la crónica de sucesos registró, comparativamente al mes, dadas las truculentas con que embruteció a sus lectores la Prensa de otros países, no registro, decimos, más que leve encaramuzos.

Una despedida, dos beneficios y el anuncio de un debut faé lo que registró la cartelera de espectáculos en los dos últimos días.

Notas Municipales

Ha comenzado a hacer uso de la licencia que la fué concedida al Inspector veterinario don Antonio González Villarreal.

—Don Juan Marcos Domenech ha solicitado licencia para instalar un aparato distribuidor de gasolina con depósito en el interior de la casa número 6 de la calle de Juan Llorente y columna en dicha calle.

—Don Joaquín Pardo Álvarez ha solicitado que se le entregue la llave de la casa número 115 de la calle Real del Barrio Alto caso de que no convenga seguir ocupándola con la escuela de niñas que en la misma había instalada, y que se le abonen los alquileres devengados hasta el día de entrega de la llave.

—Para ayer estaba señalada la segunda subasta del arbitrio sobre la caña. Quedó desierto la subasta por falta de licitadores.

—Ayer mañana se reunió la Comisión de Carruajes, concediendo varios números en las partidas de coches y automóviles. Hoy se reunirá la de Ornato, para determinar los sitios en que han de colocarse los árboles y plantas que se van a adquirir.

—El alcalde ha recibido carta de la Casa Matzger que asegura la dotación de líquido esterilizante en bombonas de acero para la purificación permanente de las aguas destinadas al abastecimiento público. Solicita claros datos que se remitirán a la mayor brevedad, para organizar el suministro.

A Madrid

Ayer mañana, marchó a Madrid el presidente de la Unión patriótica y director del Instituto don Gabriel Callejo, quien esperará en la Corte a los demás comisionados que van a explorar al Gobierno la situación económica de la provincia y a gestionar las mejoras de que Almería está tan necesitada.

De la Diputación

Esta tarde, a las cuatro, celebrará la Comisión provincial permanente.

Esfermos

Sa encuentra restablecida de la dolencia que le ha retido varios días en cama la distinguida señora doña Angela Foroví, viuda de Romero.

También ha salido ya a la calle, después de estar varios días enfermo, el prebitero don Gregorio Morales.

Los que viajan

De Madrid ha regresado a sus posesiones de Aguadulce la respectable señora doña Francisca Soria (q. s. g. h.), a cuyos deudos, especialmente a su viudo, don Rafael Valverde Rodríguez, le reiteramos nuestro pésame en este primer aniversario del fallecimiento de aquella.

Cuarto aniversario

Rogad a Dios en caridad por el eterno descanso del alma del señor

Don Federico Romera Navarro

que falleció en Alhabia el día 12 de Enero 1923, después de recibir los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su desconsolada viuda doña Amalia Giménez Yebra, sus hijos don Federico, don Onofre, doña Amalia y don Miguel; su hija política doña Araceli Párraga; su madre doña Carmen Navarro Esteban; hermanos, hermanos políticos, y demás familia, ponen en conocimiento de sus buenas amistades que las misas que se digan en el día 12 del mes en las Iglesias de Terque, Alboloduy, Santa Fé, Beza, Colegio del Sacromonte (Granada) y el Jubileo concedido, misas de 8, 9 y la mayor que será a las 10, en la Iglesia parroquial de Alhabia, serán aplazadas por el eterno descanso de su alma.

V. las Exequias se han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Defunciones: Francisco Cortés Pérez

Matrimonios: Ninguno

Districto de la Audiencia: Nacimientos

María de la Concepción Amat Pérez, Rafael Gilabert Benete Albar García Rosales y José Valdivia García.

Defunciones: Ninguna

Matrimonios: Ninguno

DEL DOMINGO

Procesión de la Patrona

Solemne, se celebró el domingo, después de rendido el Santo Rosario y hecho el último ejercicio de la Novena, la procesión de nuestra Excelesa Patrona, la Santísima Virgen del Mar.

Las calles del recorrido—Alvarez de Castro, Gerona, Real, Gravina y Plaza de Santo Domingo—hallábanse ocupadas por numerosísimas personas, que guardaban orden abusivo.

Casi todas las viviendas del itinerario veíanse engalanadas.

Asistieron a la procesión el alcalde señor Rovira, coronel jefe del 71, señor Canovas, por el gobernador militar, que se hallaba enfermo; los concejales señores Oliveros, Zárate, Yanegas, García Briet y Delgado y el oficial de secretaría, don Ricardo Pérez.

De regreso al templo se cantó una Salve solemne a la Patrona, en su Santuario, que estaba radiente de luz, y en la plaza se quemó un castillo de fuegos artificiales.

Entre otros han sido hechos los siguientes:

Don Carlos Moreno Martín, de Alhabia de Granada.

Don Andrés Almécija Moreno, de Almería a Melilla.

De la Acción católica en el mundo

¿Hacia el principio del fin en Méjico?

El corresponsal de «L'Observatore Romano» en Nueva York daba noticias hace pocos días de que la situación de buena parte de los Estados mexicanos es presente poco tranquila.

«Solemnemente, se celebra el domingo, después de la misa dominical, la eucaristía para la política imperante. Cunde de tal suerte el descontento, que en el Estado de Oaxaca, el general Fernández González ha hecho dueño de vidas y haciendas, levantando bandera contra el Gobierno. El general pue de asegurarse—añade el corresponsal—que todo el país sufre grandes penurias económicas, el comercio atrae una crisis muy intensa, disminuye por días el valor de la moneda, y estas causas, unidas a la lucha religiosa, van obstruyendo peligrosamente el horizonte político.

No será aventurado presumir que al malestar reflejado en la información procedente de Nueva York contribuye el boicot organizado por los católicos en defensa de sus derechos ultrajados. Por lo que hace a los pueblos, la suspensión del

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

Los padres de los reclutas de 1924 que sirven en África piden su inmediato licenciamiento

Petición de los profesores particulares. La asociación de las empresas periodísticas. En breve llegará Quiñones de León para conferenciar con Yanguas.

E deposito franco en Madrid

Madrid, 10-4 tarde. El Círculo de la Unión Mercantil ha emitido un informe referente al establecimiento de un depósito franco en Madrid, el cual—dice—debe completarse con la creación de una Aduana Central.

Conferencia

Madrid, 10-10 noche.

El Alto Comisario de España en Marruecos, general Sanjurjo, confirió extensamente con el director de Colonias, conde de Jordana, sobre cuestiones referentes a nuestro protectorado.

Enfermo grave

Se encuentra gravemente enfermo el presidente de la Diputación de Madrid, señor Salcedo Bermejillo. Padece un ataque gripe.

La combinación diplomática

Hasta que regrese el Monarca no se firmará la ansiada combinación diplomática consular.

Los reclutas del año 1924

Los padres de los reclutas que están en África, pertenecientes a la quinta del año 1924, han pedido al Gobierno el licenciamiento de los mismos, por no ser justo que los demás reclutas de dicha quinta estén ya licenciados y ellos no.

Los destinos a la Guinea

En la Dirección de Marruecos han facilitado una nota oficialia anunciando la creación de un negociado para la clasificación de peticiones sobre destinos a la Guinea.

Una petición de los profesores particulares

Una comisión de profesores de Colegios particulares de Barcelona, que ha venido a Madrid a gestionar que se les exima de la tributación que sobre ellos pesa, ha entregado

BARCELONA MARRUECOS

Vista de una causa sindicalista

Barcelona, 10. En la Audiencia comenzó hoy la vista de la causa por el asalto contra la casa Salicchia.

Figuras cinco, procesados, que constituyeron la banda de atracadores. Hasta entraron el día de autos en la oficina, pistola en mano, y robaron cerca de nueve mil pesetas.

Además, mataron al casero, que trató de oponerse.

A la salida, fueron perseguidos los atracadores por policías, guardias y transeúntes, entablando con ellos un intenso tiroteo.

De la colisión resultaron ocho heridos.

El fiscal pidió para cada uno de ellos, cadena perpetua.

La prueba testifical ha sido desfavorable para los procesados. Mañana informará el fiscal y las defensas.

Períodico multado

Ha sido multado en quinientas pesetas el diario «El Diario».

Jugadores sorprendidos

La policía ha sorprendido varias partidas de juegos prohibidos, incutiéndole del dinero y deteniendo a los jugadores.

Padre e hijo asfixiados

A consecuencia de las emanaciones de carbono de un brasero, murieron asfixiados un padre y un hijo habitantes en la calle de la Merced.

El visto del ministro de Justicia

Ceuta, 10. Ha llegado a esta plaza el ministro de Gracia y Justicia, don Galo Ponte, acompañado de su hija. Recibieron al ministro, el Comandante general, las autoridades y jefes y oficiales libres de servicio.

El señor Ponte regresará el próximo miércoles.

cando entonces el primero una pistola con la que hizo dos disparos que hirieron al señor Conde en el vientre y en la espalda a consecuencia de cuya herida falleció.

El fiscal calificó el suceso de homicidio sin premeditación pero con superioridad de armas, rechazando la circunstancia eximente de legítima defensa.

Al parecer de haber resarcido la viuda del señor Conde a la indemnización civil, el fiscal señala esta en cien mil pesetas, solicitando la pena de cuatro años de reclusión y pérdida del empleo.

El abogado defensor apoyándose en los defectos morales del procedimiento le estimó irresponsable y solicitó la absolución y en otro caso se reduzca la pena a tres años y nueve días de reclusión.

La Asociación de periodistas católicos

Madrid, 10-4 tarde.

En la Asociación de la Prensa se celebró la reunión ansiada de periodistas católicos para constituir la Asociación Católica.

En la reunión se dió cuenta de la constitución del Sindicato dentro y las razones que tienen los periodistas católicos para no formar parte de él.

Se nombró una comisión que redactará el Reglamento.

Dicha comisión quedó integrada por don Miguel Fernández y los señores Siso, Gavero, Trotonda y Acevedo.

Se acordó también que la próxima reunión para la aprobación del Reglamento y constitución del Sindicato se celebre el domingo próximo.

En esta reunión será también nombrada la Junta Directiva.

Nuevos altos cargos

A consecuencia de la reorganización del ministerio del Trabajo, se han hecho los siguientes nombramientos:

Subdirector de Comercio, señor García Martín.

Idem de Industria, señor Flores Posadas.

Idem de Seguros, señor Irarzo.

Auás y Ardo

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Arido, confirió extensamente con el del Trabajo, señor Auás.

Los peluqueros

Una comisión de oficiales peluqueros visitó al ministro del Trabajo para tratar del cierre el domingo.

Próxima conferencia

Nuestro embajador en París, señor Quiñones de León, llegará a esta corte el próximo día 16 para conferenciar con el ministro de Estado.

Después marchará a Moretalla para asistir a la cacería regia.

La epidemia de gripe

Sigue causando bajas

Madrid, 10-12 noche.

La epidemia gripe continúa dejando las oficinas, comercios y periódicos en cuadro.

Aunque el número de atacados no aumenta sigue la cifra creciente.

Los periódicos empiezan a ocuparse de la epidemia, publicando secciones, en las cuales procuran no alarma, pero dan consejos para preservarse de la epidemia.

El vulgo la ha bautizado con el mote de «Camastros» y para los casos graves «el once», porque empieza con uno y acaba con uno.

En Bilbao, en veinte seis horas se ha registrado ochenta y seis casos.

En París, Suiza y Alemania la

INFORMACIÓN DE PALACIO

El soberano, de caza

Madrid, 10-4 tarde.

El Monarca marchó hoy a Santa Cruz de Mudela donde asistirá a una cacería organizada en la finca de los condes de Gavia.

Acompañarán a Su Majestad el duque de la Parma, el marqués de Viana, el duque de Maceda y el marqués de Villarragina.

El Infante don Jaime

Esta noche marchará a Burdeos el Infante don Jaime.

Vista de la causa por el suceso de la calle de la Montaña

Madrid, 10-4 tarde.

En Consejo de Guerra la vista de la causa instruida contra el teniente de Intendencia señor Díaz Mayordomo, autor del crimen de la calle de la Montaña.

De la lectura de autos resulta que el procesado se encerró al teniente señor Conde, el cual lo asesinó, sa-

cando entonces el primero una pistola con la que hizo dos disparos que hirieron al señor Conde en el vientre y en la espalda a consecuencia de cuya herida falleció.

En todas partes se han adoptado las medidas aconsejadas por las autoridades sanitarias.

EXTRANJERO

Catastrofe en un cine

Montreal, 10. Un horroso incendio ha destruido totalmente un teatro dedicado a la proyección de películas cinematográficas.

El incendio empezó en la cabina

de donde se hallaba instalado el aparato, propagándose las llamas rápidamente por todo el edificio, que se hallaba abarrotado de público en su mayoría niños.

Como la empresa no tenía instalados los aparatos extintores que exige el reglamento de espectáculos, no pudo hacerse nada para atajar el fuego.

En el momento de producirse el fuego, las personas mayores que se hallaban en la sala, presa de enorme pánico, se lanzaron en busca de las puertas de salida, atropellando a los niños, que, formando montones de carne humana yacían en el suelo.

Hasta ahora van extraídos setenta y siete cadáveres de niños figurando además numerosos heridos y contusos.

Ha resultado heridas de más o menos gravedad treinta personas mayores que acudieron en socorro de las tierzas víctimas.

La catástrofe ha producido honda conmoción en toda la población.

A la puerta del teatro sintió tristeza acudir los padres y familiares de los desparecidos, desarrollándose impresionantes y dolorosísimas escenas.

El empresario ha sido encarcelado.

Las autoridades judiciales han empezado a actuar para depurar las responsabilidades en que se haya podido incurrir.

La prensa local comenta aceradamente la actitud cobarda de los individuos mayores que se encontraban en el interior del cine, los que dejaron de organizar el salvamiento de los niños buyeron atropellándolos y piropeándolos.

La ciudad está de luto por tan tremenda catástrofe.

Raid importante

Bizerta, 10. El teniente Bernardo que ha realizado el vuelo Francia-Mediascar, Alejandro, Atenea, ha llegado a Bizerte, de donde saldrá para Toulon, dando por terminado el raid.

Se preparan varios agujeros en honor del intrépido aviador.

Las elecciones senado iales

París, 10. En las elecciones para senadores se ha observado un aumento de votos en la izquierda, que no afectará a la situación del Gobierno.

Al presidente de la Cámara de Diputados ha sido elegido senador.

El presidente del Senado, Selvès, ha perdido la elección.

Con este motivo quedan vacantes las presidencias de ambas Cámaras.

MADRID

El intercambio intelectual hispano-alemán

Madrid, 10-4 tarde.

El padre Jesuita, señor Pérez del Puig, inaugura mañana las conferencias de intercambio intelectual hispano-alemán, disertando sobre «La colaboración hispano-alemana en aprovechamiento de ligamentos».

Otros actos

Hoy, el marqués de Estella y el conde de Guadalhorce visitaron el mercado y luego tomaron parte en la ceremonia de colocar la primera piedra del teatro de Vilamart.

El general Primo de Rivera pronunció un elocuente discurso elogiando a los obreros.

El nuevo teatro costará un millón de pesetas.

Al mediodía marcharon el marqués y el conde a visitar el paseo de Guadalcazar, en donde almuerzaron.

Regresaron a primera hora de la noche.

En todas partes fueron ambos personajes objeto de expresivas manifestaciones de simpatía y respeto.

Comienza la vista por los sucesos de Vera

Pamplona, 10. En la Prisión provincial se celebró hoy el Consejo ordinario por los sucesos de Vera del Bidasoa.

Custodiados debidamente por la Benemérita comparecieron dieciocho procesados.

El Relator leyó el apartamiento que consta de trece piezas y suman 2,897 folios.

A la una de la tarde se suspendió la vista para continuarla a las cuatro cumpliendo todavía la lectura del rollo.

Un drama parisiense

Guadix, 10. Hallándose de paseo la señorita Encarnación Barrio, perten-

eciente a distinguida familia de esta localidad, fué agredida de improviso por su novio el dentista almeriense Alfredo Fernández Palau, quien le disparó varios tiros matando.

Después de consumado el crimen se volvió el arma contra si mismo, matándose.

El horrible drama ha producido honda emoción en esta ciudad, donde ambos protagonistas gozaban de generales simpatías.

Se ignoran los móviles.

Muerto a puñaladas

Valencia, 10. Esta madrugada fue recogido en gravísimo estado, en la calle de Sagunto, un individuo llamado Ramón Sanjurjo de 50 años de edad, de oficio fundidor.

Falleció al ingresar en la Casa de Socorro.

Presentaba el interfecto diez puñaladas en la cabeza, cara y pecho.

Ayer estuvo Ramón cenando con varios parientes y terminada la comida, se separaron, marchando cada uno a su domicilio.

Se ignora quién sea el autor del crimen.

El muerto extinguío hace poco condesa por homicidio.

Los duques de York

NOTICIAS

Café Malta -Vigor-



del Dr. Falp, Nutritivo,
digestivo antinervioso
y aromático. (Nadie pue-
de imitarlo.
Venta Comestibles y
Farmacias.

La Compañía del Sur

La Compañía del Sur anuncia en la «Gaceta» de los 6 concursos para el suministro de carillas,bridas y placas del modelo 45 kilogramos, y para tornillos y tira fondos de igual modelo.

De los Ayuntamientos

En las secretarías de los Ayuntamientos de Molvízar, Turre, Fíñana, Laujar, Alboloduy, Tabernas, Garrucha, y Alcolea se encuentran expuestas al público las listas de compromisos para las elecciones de senadores.

En las de Fíñana y Taberno las listas cobratorias de la contribución por arbasas y rastas y el repartimiento girado para combatir las plagas del campo.

En la de Laujar, el padrón rectificado de habitantes de aquél término.

En la de Almócita la cuenta municipal correspondiente al ejercicio de 1925-26 y la lista cobratoria de la contribución por edificios y solares.

Se necesita niñera

Malecón de Torres Campos, 3 1/2.

Otros pescados que vuelan

En la Comisión de Vigilancia se presentó Salvador Cruz Pérez de 32 años, con domicilio en la calle de Murcia número 14, el cual denunció que habiendo regresado de Lubrija tuvo su sueldo doméstico a austarse dejado en una cartera en el interior de la americana un billete de 500 pesetas y otro de cien.

Guardia civil levantó en la mañana del domingo nota que el último billete había desaparecido, sopechando se lo haya hurtado un individuo llamado Joaquín Guerrero Ramos que vive en la misma casa.

Funda su sospecha en haberle manifestado una de las criadas de la casa que déjalmente Joaquín había entrado en su habitación mientras dormía.

La policía detuvo a Joaquín el cual negó ser el autor de la sustracción y en esas condiciones pasó el asunto al Juzgado.

Los fumadores

Por la Guardia de Seguridad fué detenido por fumar en el teatro Cervantes durante el espectáculo José Montoya Plaza de 19 años.

Embriaguez y escádalo

En la calle de Granada fué detenido por la Guardia de Seguridad Antonio Rodríguez de 27 años que en estado de embriaguez promovía un gran escándalo.

Un matón de Manilla

Antonio Gómez García, de 41 años, habitante en la calle de Galileo, denunció en la Comisión que del esójón de una comodina en su domicilio le habían hurtado un pañuelo de Manilla negro que valora en 500 pesetas.

Concurrió el hurto a extraña circunstancia de que para llevarlo a efecto el autor ha tenido que emplear una llave igual a la del cajón toda vez que este no ha sido violentado.

Familia particular

ofrece habitación cómoda para señora o caballero formales que deseara pension en familia.

Informarán en esta Administración.

Pago de un premio de lotería

En el establecimiento de bebidas de Cristóbal Pérez situado en la calle de Marcos número 1, (conocida por la de las Posadas) se pagará mañana 12 desde las 3 a 6 de la tarde las participaciones del número 499 premiado con 15,000 pesetas en el sorteo del día 3 del actual y suscriptas por el expendedor ambulante de la Lotería del Rostrero Francisco González.



Paz y bienestar

comunica la madre fuerte cuando transmite con el pecho al hijo que cría un abundante y sano alimento, del cual carecerá la madre anémica si no aumenta sus energías. Tome para ello el poderoso reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

que es el más eficaz e imprescindible en la crianza.

Cerca de 40 años de éxito creciente Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedir SALUD. Rechazar imitaciones.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

Res. orden de Hacienda (ratificada) sobre el Registro de arrendamientos — Reglamento para la aplicación del Decreto ley de 8 de Junio de 1925, relativo al catastro urbano. (Continúa)

Edicto de la Comisión provincial anuncian do concurso para proveer pizarras de madera, encargados del servicio de guardias en los Hospitales. — Extracto de acuerdos de la Comisión provincial permanente (continuación). — Asuntos judiciales. — Relación de mozos comprendidos en el plantelamiento actual de la capital, en su paradero se ignora. — Hacienda municipales.

CUOTAS

Si quieren ir bien uniformados, encargar vuestro equipo modelo único en la «Sastrería militar Casa Benavente».

— LA ISLA DE CUBA. — Real, 2.

PUBLICACIONES

Ideales:

Con este título ha comenzado a publicarse en nuestra Capital una revista quincenal ilustrada, órgano de la Federación de Estudiantes Católicos de Almería y su provincia.

La presentación, verdaderamente esmerada, es un alarde de gusto que hace honor al progreso de las artes gráficas en nuestro país.

De la variedad e intensidad del texto, da idea el siguiente resumen:

— Nuestra revista. (La Redacción).

— Realidades y esperanzas. (J. López Siguenza).

— ¿Qué son las federaciones? José María Moreno.

— Síntesis. (Un asociado).

— Nels, cuento de Navidad. (Andrés Canal de Afastoz).

— Los Institutos de orientación profética. (Jimeno de Loaiza).

— Página deportiva. (Equipo de Zeda).

— De Sol a Sol. (Rafael Canstar de Odezza).

— El ideal. (Rodrigo Gallego).

— Congreso Hispano Americano de Estudios Universitarios.

— Una velada.

— De nuestra federación. (sección informativa).

— Movimiento confederal.

— Pasatiempos. (Montejote).

— Pública además los siguientes gráficos: — Apolo (Del grupo «Apolo y Dafesa» de Berain).

Don Ladislao Morales, Presidente de la Federación.

— La ciencia y la posibilidad. (E. Gazzera).

— El antiguo maestro de escuela. (de Gaudio Dou).

— Gloria a Dion en las alturas.

— Del oriente.

Desearnos a «ideales» larga y próspera vida, y felicitamos a la Federación de Estudiantes Católicos por la aparición de su revista.

Aplicaciones industriales

La «bakelite» y las resinas sintéticas. Entre las resinas que se preparan artificialmente, la llamada «bakelite», cuya fabricación emprendió en Noruega, es la que más se aplica en la fabricación de objetos como collares, brazaletes, mangos etc. Con ella se fabrican muñecas de esmeril sumamente compactas, en granjas, alfileres y hebillas de aviación. Sirve también para preparar el barniz de «bakelite», así mismo para la carrocería de aviones y automóviles y para preservar los mismos.

Sin embargo su aplicación más importante es en electricidad, ya que su poder aislan es solo igualado por la mica y el cuarzo. Según «ideales», la industria de la «bakelite» y de las resinas artificiales está llamada a desarrollarse extraordinariamente en el porvenir.

Voz de la calle

DE NUESTRO BUZÓN

Sr Director de LA INDEPENDENCIA. Los abajo firmantes vecinos de la Rambla de Belén, le suplican de cabildos en las columnas de su ilustrado periódico a estas mal trazadas líneas dirigidas al señor Alcalde de la Ciudad.

En la citada Rambla existen un plilar con dos caños para abastecimiento de agua de todos los vecinos de aquella comarca, y más bien sirve para distracción de los niños que para el origen creído.

En uno de los caños no corre líquido alguno, y el otro, un simple goteo o hilillo que precisa perder los quehaceres de la casa a la pobre mujer que tiene la dicha de llenar un cántaro de tan necesario líquido.

Por esto ruego a vuestra primera autoridad que ponga los medios posibles ordenando la habilitación de los dos chorros con su agua correspondiente.

Quedamos de Vd. agradecidos por su bondad pidiéndole nos ayude en nuestra demanda. Almería 5 de Enero de 1927.

Miguel Gómez, Francisco Ruiz, Antonio Harreras, José Enrique Rodríguez, Rafael Ruiz, José Fajardo, Francisco Hernández, Citoval, F. J. Pérez, A. Alarcón, Juan Cabrera Fernández, Ramón Abad, M. Montoy, José Ocejo, Alfonso Sánchez, Angel Mateo Callejón, Matarrana, José Acien Marzáno, Ricardo Maldororo, Matarrana, José Moreno Jiménez, Juan

CONVOCATORIA

“La Emprendedora Eléctrica”, de Dallas

En cumplimiento de lo que ordenan los Estatutos de esta Sociedad, se elige a los señores accionistas de la misma a Junta general ordinaria que se celebrará el día 31 de los corrientes, a las tres, en el salón del Casino de esta ciudad si objeto de presentación de cuentas del anterior ejercicio.

Dallas 6 Enero 1926.—E. Presidente FRANCISCO CALLEJÓN MORENO.

NOTAS DEPORTIVAS

El domingo por la tarde celebró Junta general en el Casino, el Airsoft Sporting Club.

Se arribó al resultado, y entre otros extremos interesantes, se acordó

LA INDEPENDENCIA

firmar la organización de unas carreras de bicicletas para final del mes corriente, con el itinerario Almería-Gádor, Almería, en total, unos 30 kilómetros. Se dispondrá en ella varios premios, consistentes en accesorios de bicicletas, cuyo detalle publicaremos oportunamente.

Esta carrera será preparatoria de 100 kilómetros, itinerario Almería-Dalias Berja-Almería, prueba que se efectuará al final de Marzo próximo, y en la que se otorgarán también, varios premios, figurando como primeros, una bicicleta Automoto cedida por el representante de esa marca en Almería, para tal fin.

También se acordó, a más de otros actos deportivos, la celebración de un partido de fútbol para el próximo domingo dia 16, en el Campo de Deportes, entre dos selecciones integradas por los mejores elementos disponibles de la Sociedad, para, a la vista de su desarrollo, formar el once definitivo.

ROQUEQUI

En el Gobierno

Junta provincial de Sanidad

Ayer tarde, a las seis, en el Gobierno Civil, se reunió en sesión extraordinaria la Junta provincial de Sanidad.

Por hallarse indisponible el señor Casado, presidente de la Diputación, y asistieron los señores López Prior, Ochotorena, Pérez Cano, Lozano, Rojiza, Fernández, Luxán Aran, Solves y Lechuga.

Aprobado el acta de la anterior, se dio cuenta de los siguientes asuntos puestos al orden del día.

— Estudio sanitario de la provisión.

Es satisfactorio, pero quedan en pie el problema del agua que será resuelto por el Ayuntamiento. Registrarse casos de gripe con carácter benigno.

— Proyecto de abastecimiento de aguas de Dallas.

Se acuerda que se apruebe el proyecto con las condiciones de que se haga una captación en la zona profunda y se expliquen los propios «parates» que hay sobre el mismo.

— Proyecto de lavadero público en Víator.

Se rechaza el proyecto mientras no se dé otro emplazamiento que vendrá a nuevo inf. rme.

— Nombramiento de Tribunal de oposiciones para las plazas de subdelegados de Medicina de Cuevas y Parchena.

Son nombrados los doctores Solves y Pérez Cano para que con el inspector provincial, señor López Prior, formen el Tribunal.

Y se levanta la sesión seguidamente.

Aviso de interés

PARA LOS CUOTAS

Los alumnos de la Escuela Militar que no hayan practicado en sus días sus distintos ejercicios, deben presentarse inmediatamente para efectuarlos y además los señores que a continuación se indican deber entregar al Director una fotografía 6x4 en blanco y negro y 2,40 para una póliza con la que se realice gratis el certificado de instrucción.

José Rico Godoy, Mario Fernández Espízar, Manuel Martínez Pérez, Gil, Julio González Gil, Antonio Reche Cuz, Manuel Sardón Burasa, José Vega García, Domingo Álvarez Abad, Julio Medina Martínez, Cristóbal M. López Villegas, Diego Castaño Cervantes, Juan González González, Blas García Alcalde, Pedro Soriano, Manuel Osorio Martínez, Antonio Lázaro Sánchez, Ángel Mateo Callejón, José Acien Marzáno, Ricardo Maldororo, Matarrana, José Moreno Jiménez, Juan

Díaz Cruz, Ramón Fernández Sanz, Francisco Llorca Maturana, José Reyes Moral, José Moya García, Francisco Martínez Cañas, Emilio Muñoz Muñoz, Francisco Muñoz Tadea, Manuel Ortega López, Adrián García Cuenca, José Pérez Llamas, Nicolás Rico Godoy, José M. Muñoz Roja, Nicolás Llares Martínez, Juan Navarro Jiménez, Juan Herrera Balmer, Manuel González Camacho, Elías Gómez Iglesias, Juan Moreno Fuentes, Miguel del Agua Muñoz, José Martínez Uriarte, Juan Anchón Espejo y Bernardo Delgado Ocaña.

Religión y ciencia

Cómo premia la Universidad de Bonn a un sacerdote español

Ciertos malos españoles, que se creen progresistas, afirman que los curas, y particularmente los curas españoles, son unos miserables ignorantes, gente ratonera y retrasada, indignos de gozar de las libertades civiles.

No se apartan de su «autoritadísima»

opinión, aunque a diario vayan y vengan noticias honrosísimas para el clero español. Estas «desgraciadas noticias» no llegan nunca a su «noticia».

«Tendrá tan mala ventura la que voy a darles! Ahí la tendrá, socialistas empedernidos, y anticlericales trágicas; La Facultad de Teología de la Universidad de Bonn, una de las más famosas de Alemania, acaba de conceder el título de «Doctor honoris causa» al reverendo don José Gudiol y Cunill, conservador del Museo Episcopal de Vich. La concesión de tan alta distinción se funda en la labor ingente del humilde sacerdote en los campos de historia del arte, de la Arqueología, de la Sagrada Liturgia, y por haber formado un Museo de Arte Cristiano, cuyas colecciones no tienen rival en el mundo. Todos los sacerdotes, los amigos del arte y de la ciencia, celebran la honrosa distinción concedida al reverendo Gudiol.

La hora en que se verificará la oposición será las 6 de la tarde de hoy en el Instituto Provincial de H

LA INDEPENDENCIA

EDICTO

Don Antonio Muñoz López, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Enix.
HAGO SABER: Que por acuerdo del Ayuntamiento pleno de mi presidencia, y renuncia del que la desempeñaba, se hace a concurso la plaza de médico titular, inspector municipal de Sanidad de este pueblo bajo las condiciones siguientes.

1.º Podrán concursar dicha plaza, todos los médicos, inspectores municipales de Sanidad presentando sus credenciales y documentos en la Secretaría de este Ayuntamiento; durante el plazo de un mes, a contar de la publicación del presente edicto en el Boletín Oficial de la provincia.

2.º El sueldo consignado en presupuesto, es de 2.000 pesetas, más el diez por ciento del mismo como inspector de Sanidad.

3.º El Ayuntamiento nombrará en su día al que ha de ocupar la plaza, entre los concursantes, sin tener en cuenta preferencia alguna de méritos, sino con enterliberdad.

4.º El Padrón de Beneficencia de este municipio se compone de 45 familias pobres, viéndose si sombrío obligado a la asistencia gratuita de los mismos.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Enix 7 de Enero de 1927.—El alcalde, Antonio Muñoz.—El secretario, Guillermo Vázquez.

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY MAESTRES.—Santos Higino, p.; Alejandro, Salvio, cb; Pedro, Severo y Leocio, mrs; Teodoro y Anasatio, mrs; Palmeiro, ab; Horacato, vg. La Misa y el Oficio divinos son de la Infracción de la Epifanía del Señor con rito semidoble y color blanco.

SANTOS DE MAESTRA MIERCOLES.—Santos Juan y Probe, obs.; Tacita, fábio, Arcadio, Zófico, Bogato, Modesto, Castillo, Tigris y Estropio, mrs.; Benito, ab.

La Misa y el Oficio divino son de la Infracción de la Epifanía con rito semidoble y color blanco.

Jubileo de las Cuarenta Horas.—Hoy en la Parroquia de San Sebastián.

Misa en Santo Domingo.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada.

INJERTOS

Los mejorables encabezados, de gran desarrollo y altura de pie americano injertados de plantas de uvas muy selectas y escogidas; de las variedades Rupestrus Sot fanomeno, muy aceptable a todos los terrenos y endimienta y Gloria Mompelier, al precio de dos pesetas uno y sin encabezado a una peseta.

Razon para su venta Plaza del Mercado en Huéscia a

Don Antonio Burgos

Callicida Pizá

Estirpa disriamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva inconvenientes de otros empastes y de los líquidos en general. Es económico: Una pasta en todas las farmacias, droguerías y zapaterías. Depósito en Almería, Farmacia de Vivas Pérez.

CALLOS?

En tres días extirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y fuentes el patentado

UNGUENTO MAGICO

Hay muchas imitaciones. Exigid

UNGUENTO MAGICO

Farmacia y droguería, 1,50 pesetas. Por correo 2 pesetas Farmaca.

PUBERTO, Plaza de S. Ildefonso 5.—Madrid.

PORTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"

Grappier claro.—Cementos Rápido y Lento

Portland Valcarca

JOSE FRADERA

DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 13

Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ, MURCIA

Fábrica en Valcarca (Sitges)

CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31

BARCELONA



Compañía Trasatlántica de Barcelona
(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Rio Jardines, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrá del puerto de Almería el dia 29 de Enero el magnífico vapor

Reina Victoria Eugenia

y el dia 24 de Febrero el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3^a clase, camarotes especiales de 1^a y 2^a clases pagando un suplemento de 25 pesetas por día.

Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y Galveston, saldrá del puerto de Málaga el dia 26 de Enero al vapor

Manuel Calvo

con escalas en Cádiz y Cartagena.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mercaderos puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura 2, bajo.

Lectores de novelas

Oferta ventajosa de Biblioteca PATRIA

125 novelas por 215 pesetas pagaderas en plazos mensuales de 11'95 pesetas. Recibirán, entre otras, novelas de los autores siguientes: M. Méndez Pelayo, Pérez, Rodríguez María Villaseca, Díez de Tejada, Fernández Flores, Caro Verga, y otros muchos de gran prestigio.

BOLETIN DE SUSCRIPCION
"LA INDEPENDENCIA" (Almería). Remitirlo firmado a las oficinas de Biblioteca PATRIA, Fuenterrabia 118 Madrid.

D. _____ de profesión _____ domicilio _____
llego en _____ provincia de _____ calle de _____
mún. _____ debo adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 215 pesetas pagaderas en 12 plazos mensuales de 11'95 pesetas.

VERA EDITORIAL

Por la tarde, a las 3 y media Visperas Compietas Matines y Laudes.

A NUESTRA SEÑORA DE LOUBRES.—En San Anton a las 8, Misa de Comunión para las asociadas.

Por la tarde, a las 5, Santo Rosario,

ejercicio del día, canticos por un coro de

Niños del Centro de Catolicismo allí establecido y Oración final.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las

Parroquias, a las siete y media hacién-

dose al final en la de Santiago el ejercicio

durante un honor a Nuestra Señora del

Perpetuo Socorro.

En el Sagrado Corazón de Jesús a las

6 y media.

causa señalada por el delito de lesiones.

En la acción segunda, también se celebra la vista de las señadas penas, dano y lesiones.

Sentencia

La Sala primera ha dictado sentencia, condenando a Francisco Martínez Rodríguez y José Viciana Martínez, como autores de un delito de resistencia a los agentes de la autoridad a cada uno a la pena de un año y undécimo de arresto mayor y ciento veinticinco pesetas de multa.

También ha sido condenado por la Sala segunda como autor de un delito de robo, Diego Navarro Giménez a la pena de tres meses y diez días de arresto mayor, siendo absueltos en dicha causa Alonso Navarro Rodríguez y Pedro Campoy Valero de los delitos de robo y hurto de que se les acusaba.

Gastos de representación

Para gastos de carruajes en actos oficiales y demás de representación se han asignado a la Audiencia de Almería (presidencia) 500 pesetas y a la Fiscalía, igual cantidad.

Posesión

El nuevo juez de primera instancia del distrito de la Audiencia, don Francisco P. Navarro y Ramírez de Verger, nos participa en atento b. l. m. su toma de posesión y se nos ofrece para cuanto recaude en bien de la justicia.

Agradecemos la atención y reiteramos al señor Navarro nuestro respetuoso saludo.

Para mañana

Sección primera. Causa núm. 222 del año 1925 del Juzgado de San Sebastián por el delito de sustracción de bienes.

Abogados, señores Navarro y Pérez Burgos.

Procuradores, señores Roda y R. Rojas.

Sección segunda.—Causa núm. 65 del año 1926 del Juzgado de Cuevas por el delito de tenencia de armas.

Abogado, señor Romero del Castillo.

Procurador, señor Rueda.

Los juicios de ayer

En la Sala primera se vió ayer la

Lea usted todos los días

LA INDEPENDENCIA



EL MEJOR remedio para EL PEOR catarral. Jarabe Órvice. Precio 4'25 pesetas.

Correo de la Provincia

HERRERIA (CUEVAS)

En el río Almanzora y próximo a la carretera de esta barrera, riegan por la Resentimiento antiguo relacionados con una herencia, los hermanos Gabriel y Julio González Navarro, de 45 y 35 años de edad, respectivamente.

Un hijo del primero llamado Lorenzo González Valero, de 18 años, y el menor Diego Flores Ruiz, que presenció la contienda, pretendieron separar

la tierra en la que se rega.

ROQUETAS

En virtud de denuncia presentada por Miguel Rivas Martínez la Guardia civil que da un paraje de su propiedad que de un paraje de su propiedad le habían sustraído varios nacels de matas y carbones de mala, habiendo sorprendido en dicho paraje a Daniel Galera Martos que se dió a la fuga.

El Benemerito practicó diligencias

interrogando al Daniel Galera el cual

confesó autor del robo que dijo reali-

zado por orden de su amo Ramón Iglesias Pérez que también fue detenido,

negando éste su intervención.

El siguiente movimiento de buque

en nuestro puerto:

REQUES ADMITIDOS

Vapor danés «Marie», de Alicante, con

madera.

—Idem español «Isleño», de Málaga, con

carga general y 16 pasajeros.

—Idem idem «Cabo Queijo», de Málaga,

con carga general y 8 pasajeros.

—Idem idem «Roberto R.», de Málaga,

con carga general y 6 pasajeros.

—Idem idem «Mariano Cane», de Vila-

ga, con carga general y 7 pasajeros.

—Idem idem «Poeta Arolas», de Carta-

gona, con carga general y 8 pasajeros.

—Idem idem «Salvador», de Barcelona,

con carga general.

—Vapor idem «Ipus», de Gibraltar, con

aceite mineral.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor noruego «Europa», para Almería,

con esparto.

—Idem español «Isleño», para Orihuela,

con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Cabo Queijo», para Car-

tagena, con carga general y 8 pasajeros.

—Idem idem «Roberto R.», para Agu-

las, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Mariano Cane», de Ma-

llilla, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Poeta Arolas», para Ma-

lagua, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Gloria», para Cartagena,

con sal.

—Pallebot idem «Fuerterventura», para

Málaga, con carga general.

—Idem inglés «Hilforn», para Huelva,

en la noche.

Vapor español «Ipres», para Alicante,

en la noche.

—Pallebot idem «Virgen de los Desparcados», para Alicante, con carbón.

Alambre

<p